
最新幼儿园跑酷活动设计方案 幼儿园冬
季户外活动方案(优质5篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定
呢？接下来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们
一起来了解一下吧。

幼儿园跑酷活动设计方案篇一

1、让幼儿了解寒假中应注重的安全，增强幼儿的自我保护意
识。

2、通过讨论，教育幼儿愉快合理地过寒假。

3、培养幼儿的表达能力和对事物的判断能力。

4、培养幼儿反应的敏捷性和对动作的操纵能力。

5、探究发明生活中的多样性及特征。

一、谈话与讨论

1、小朋友们谁来说一说在幼儿园里怎样做才干不发生凶险?

幼儿自由讨论，根据平时已有的经验和我们平时的嘱咐回答。

教师小结：(在教室里不能跑因为有桌子和椅子，到处有尖尖
角，在洗手时要排队防止地面有水摔倒，小朋友上下楼梯要
靠右走，不能推挤。户外活动时，滑滑梯不能倒着滑要扶好
扶手，在楼上走廊玩玩具时不能扔到楼下去，发生凶险。使
用小剪刀不能对着小朋友等等。)



2、丰富知识经验，激发幼儿过寒假的爱好。

(1)小朋友过几天小朋友就要离开幼儿园了，你们知道为什
么?(知道放寒假了)

(2)因为过年了，小朋友要放寒假，在家里一个月的时间，小
朋友们快乐吗?(快乐)

(3)怎样开开心心的过新年呢?(引导幼儿惟独注重安全才干开
心过年)

二、和幼儿一起讨论怎样安全合理地过寒假，培养幼儿完整
的表达能力和想象判断能力。

1、教师引导幼儿：“寒假里你们想做些什么事情呢?”

2、可是在寒假里，有些事情是可以做的，但是有些事情是不
能做的?引导幼儿说出有关安全知识的内容。

请幼儿观看图片说一说

(看图片：放鞭炮生疏敲门在公路上玩耍溺水等一些安全图
片)

(1)讨论在家的安全

激发幼儿对家中凶险的重视，初步对家中的凶险进行了解：
自己在家有生疏人来敲门怎么办?在家里能不能自己插电源?
能不能玩火放鞭炮?能不能在窗台上玩耍?等等)

(2)讨论外出时的安全

除了家中的凶险，我们身边和生活中还有许多凶险存在着，
你知道的凶险有哪些?(不能独自去公路上和水边玩耍，在路
上遇到生疏人给的东西不能要，在商场里大人走散应该怎样



做?)

三、请幼儿看图片，找对错

请小朋友看一下，这里的小朋友他们做得对不对?

四、教师总结寒假里要注重的安全事项。

1、过春节时，好吃的东西很多，不能一下子吃得太多，否则
会引起肚子痛，影响身体健康，也不能吃生冷不干净的东西。

2、独自不能玩火放鞭炮玩电玩尖锐的物体。

3、寒假里要注重保暖，预防感冒，不要到户外长时间地玩，
要保护自己不被冻伤。

4、独自在家时假如生疏人敲门不要给他开门，不能攀爬阳台
门窗或其他高处。

5、假如和大人逛商场走散了，要找超市的阿姨。

6、不能独自去水上滑冰，不能在马路上玩耍。

7、知道三个电话号码：110120119。

8、在家玩电脑看电视的时间不要太长，不使眼睛过度疲劳。

幼儿园跑酷活动设计方案篇二

活动目标：

1、培养幼儿不畏严寒的精神。

2、体验并能说出冬季的自然特征和人们生活的变化。



3、知道秋天过去了，冬天来了。

活动准备：《冬季》挂图

活动过程：

一、导入：老师：“冬天在哪呢?让我们到户外去找冬天吧”

二、展开：

1、“找冬天”

观察落叶和常绿树的不同、感受冬天的寒冷、观察枯萎的草
和花。

2、回教室，结合图片说说冬天的特征。

引导幼儿从周围的环境、人们的服装、冬季的植物等方面来
说说冬季特征。

3、引导幼儿讨论：冬天里有哪些人在室外不怕寒冷的坚持工
作?

(交警、清洁工、司机、边防战士)

提问：我们小朋友应该怎样做?鼓励幼儿向不怕冷的劳动人民
学习，向警察叔叔、解放军叔叔学习，坚持到幼儿园，做个
勇敢的好孩子。

4、请幼儿观看部分影片，感受边防战士、交警不畏严寒的精
神。

三、结束：

请幼儿到户外与老师一起运动，不畏严寒，锻炼身体。



幼儿园冬季教育活动方案

幼儿园跑酷活动设计方案篇三

1、培养幼儿对体育活动的爱好，让幼儿体验运动的快乐和竞
赛的乐趣。

2、激发幼儿的运动潜能，树立幼儿的自信心，增强集体荣誉
感，同时敢于克服困难，体验胜利的愉悦。

3、让幼儿感受和体验与家人一起游戏的乐趣，达到家园共育
的目的。

活动时间(可根据幼儿园场地实际情况安排活动时间)

活动准备

项目

规则

材料

奖励名次

分散活动

果实大丰收

1.游戏规则：

（1）每轮6个家庭参赛，每个家庭由1名家长和1名幼儿参加，
幼儿站立在左侧，家长在右侧。

（2）听老师口令开始/结束游戏，幼儿投球，家长拿着筐接



球。

2.注意事项：

（1）结束后老师清点框内球并记录。

（2）投球时不能越线，接球不能用手。

小球若干、筐8个、区域标志线、比赛记录表、秒表

（根据小、中、大班合理设置抛接距离）

在1分钟内抛接球数量前三的家庭

穿越雪山

1.游戏规则：

（1）每轮4个家庭参赛，每个家庭由1名家长和1名幼儿参加，
老师给每个家庭发1根绳子，请家长将长绳绑在自己与幼儿内
侧的两条腿上。

（2）听老师口令开始/结束游戏，家长和幼儿就从起跑线向
前走绕过椅子到达终点。

2.注意事项：

（1）老师计时，结束后记录时长。

（2）每个家庭在起跑线前把腿绑好，不准抢跑。

（3）中途走的时候能够叫1212的口号。

绳子若干条、椅子、秒表、比赛记录表



用时最少的前三个家庭

迷路的松鼠

1.游戏规则：

每轮4个家庭参赛，每个家庭由1名家长（扮演松鼠妈妈）和1
名幼儿（扮演小松鼠）参加，家长蒙住双眼，幼儿在旁边用
语言指路，例如“往前往前”、“抬脚”。

2.注意事项：

（1）听老师口令开始游戏，比赛过程老师计时，结束后记录
时长。

（2）家长蒙眼后，再设置障碍。

眼罩、障碍物（泡沫砖、跨栏）、比赛记录表、秒表用时最
少的前三个家庭

小动物囤食物

1.游戏规则：

（1）每轮4个家庭参赛，每个家庭由1名家长和1名幼儿参加，
老师给每个家庭一个担架（或一块布等替代物）。

（2）游戏开始后，家长和幼儿将起点处的仿真食物玩具合作
抬到终点处。送到终点后返回起点继续搬运。

2.注意事项：

游戏结束后，老师清单玩具数量并记录。

小熊回山洞



1.游戏规则：

（1）每轮4个家庭参赛，每个家庭由1名家长（扮演大熊）
和1名幼儿（扮演小熊）参加。

（2）游戏开始后，幼儿从起点蹲走3-5米，家长再背起孩子，
带孩子一起蹲走到终点。

2.注意事项：

（1）游戏结束后老师记录时间。

（2）家长和幼儿一起走时注意速度，避免幼儿摔倒。

障碍若干、秒表、比赛记录表

（根据小、中、大班合理设置蹲走距离）

用时最少的前三个家庭

集体活动（班际比赛）

忙碌的秋收

1.游戏规则：

（1）每个班级挑选4名家长参加比赛。

（2）老师喊口令，家长出发，把手上的稻子给下一位家长，
最先到达终点的班级获胜。

2.注意事项

（1）离手要从返回起点重新跑。



（2）终点安排录像人员，以确保比赛结果公正、公平。

稻子（可用替代物品）4个、哨子1个、终点线

最先到达的前三个的班级，剩下为“鼓励奖”

小动物囤食物

1.游戏规则：

（1）每轮4个家庭参赛，每个家庭由1名家长和1名幼儿参加，
老师给每个家庭一个担架（或一块布等替代物）。

（2）游戏开始后，家长和幼儿将起点处的仿真食物玩具合作
抬到终点处。送到终点后返回起点继续搬运。

2.注意事项：

游戏结束后，老师清单玩具数量并记录。

食物玩具若干，担架4副（或长布4块）、比赛记录表、秒表

在1分钟内搬运食物玩具数量前三的家庭

小熊回山洞

1.游戏规则：

（1）每轮4个家庭参赛，每个家庭由1名家长（扮演大熊）
和1名幼儿（扮演小熊）参加。

（2）游戏开始后，幼儿从起点蹲走3-5米，家长再背起孩子，
带孩子一起蹲走到终点。

2.注意事项：



（1）游戏结束后老师记录时间。

（2）家长和幼儿一起走时注意速度，避免幼儿摔倒。

障碍若干、秒表、比赛记录表

（根据小、中、大班合理设置蹲走距离）

用时最少的前三个家庭

热闹的果园

1.游戏规则：

（1）每个班级挑选6名家长，2人负责甩绳，4人跳绳，计时1
分钟。

（2）跳绳的过程中，家长要拿着装着水的水杯。结束后，
将4名家长水杯水量相加。

2.注意事项

跳的过程中水杯需要双手端着，不能使用其他办法封杯口，
或其他方式蓄存。

长绳1条、哨子1个、秒表、水杯（装水）若干杯、大罐子1个

水剩余最多的前三个班级，剩下为“鼓励奖”

人员安排

区域

负责内容



人数

抽奖区

所有活动项目完成后，将集满所有盖章，可到抽奖区抽奖。

3

咨询区

对于活动有任何问题可前往咨询区。

2

后勤队

由校医和保育员组成。针对活动中出现的意外事项进行处理。

2

活动区

负责开展活动、维持活动秩序、盖章

2-3/区

签到区

负责活动开始前各班签到

4

幼儿园跑酷活动设计方案篇四



社会发展，科技进步，对人才提出了更新更高的要求。健康
的身体是实施全面教育这一要求的物质基础。而体育锻炼又
是促进幼儿身心健康，和谐发展的重要手段。因此为了促进
幼儿身体健康发展，本园在教师有目的的组织幼儿进行体育
锻炼和户外活动的基础上，准备开展一年一度的冬季运动会，
希望通过冬运会进一步推动全园体育运动的开展，从而丰富
幼儿的生活，提高他们参与体育锻炼的兴趣，使幼儿身体得
到锻炼、体质得到增强。为了本次运动会圆满成功的开展，
根据我园情况特拟定以下活动方案：

1、本着让孩子"人人参与、人人快乐、人人健康"的原则开展
活动；2、增进幼儿对体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动
作的协调性和灵活性，提高幼儿的身体素质；3、培养幼儿初
步的团队意识和竞争意识，帮助幼儿懂得在活动中要合作、
谦让、遵守规则；4、帮助幼儿在活动中克服困难，使幼儿体
验完成比赛的愉悦；5、为孩子创设一个大胆与人交往的氛围，
增进小朋友之间，师幼之间及家长们的情感交流。

"我爱锻炼，身体倍儿棒！"

"我爱锻炼，身体倍儿棒！"

幼儿：

1、练习走、跑、跳、平衡、钻爬的能力，对体育锻炼产生浓
厚的兴趣。

2、初步具备团队意识和竞争意识，懂得在活动中要合作、谦
让、遵守规则。勇于克服困难，体验胜利的.愉悦。

家长：

1、直观，真实地感受到幼儿园的教育与孩子的成长变化。



2、初步具备指导孩子运动的能力，增进师幼、家园、社区之
间的联系与合作，共创和谐的教育环境。

幼儿园大操场

两名组长

1、筹备会

a、运动会策划负责人：副园长、保教主任、教研组长；

b、运动会活动方案由园保教制定，副园长审核。

d、各年级组活动计划由两名教研组长协商制定，计算教研组
长执笔，胡主任审核。

e、各班在运动会召开前准备好本班个性班牌及每名幼儿的参
赛标牌；

f、以年级组为单位向后勤提交计划购买奖品；

2、项目练习和报名

a、幼儿自选项目报名：各班老师结合每个幼儿身体特点与学
习兴趣给幼儿提出合理化建议，并为幼儿报名参加相应体育
项目。各班老师列出幼儿参赛项目表，以便临场不乱。

b、项目练习：每天户外活动时间，教师鼓励幼儿根据报名项
目分组练习，教师提供材料并重点指导比赛技巧，合作意识
和游戏规则。各班老师指导幼儿如何举班牌，如何运用参赛
牌及喊口号等。

c、11月19日全园分组进行排练。



1、运动会当天各班9:30召开家长会，做好活动前准备，确
保9:50运动会的准时召开，及活动过程中的良好秩序。

运动会开幕前的家长会是尤为重要的，熟话说"先交代后不
乱"，家长放下工作来到这里是很乐意配合老师工作的，只要
我们给他交代清楚规则及注意事项，只要大多数家长遵守规
则，少部分人的秩序就更容易维持了，也就大大减轻了老师
的工作强度。

2、入场：各班幼儿听《运动员进行曲》入场。

3、开始：主持人致欢迎词。

4、园长讲话。

5、主持人大致介绍活动场地的安排及活动流程。

幼儿园跑酷活动设计方案篇五

我们一年一度的元旦春节立即来临，大家都知道燃放烟花爆
竹是我国传统的民间风俗习惯。但是在燃放烟花爆竹的过程
中我们应该让幼儿注重以下两点：第一，冬季干燥是简单发
生火灾的季节，孩子们要有较强的防火意识。第二：燃放烟
花爆竹存在一定的不安全，要让幼儿知道燃放烟花爆竹的安
全常识，做到能够自我保护。通过这两点的了解减少不必要
的隐患。

1、让幼儿了解燃放烟花爆竹是我们国家传统的民间风俗习惯，
也是表达人们喜悦的心情，营造欢乐的氛围，一般是在庆典，
重大喜事，节日时燃放烟花爆竹。

2、让幼儿知道燃放烟花爆竹的安全常识，增强自我保护的能
力。



3、培养幼儿反应的敏捷性。

4、遵守社会行为规则，不做“禁止”的事。

5、培养幼儿对事物的判断能力。

在教学过程中要让孩子知道一般什么时候燃放烟花爆竹，知
道燃放烟花爆竹的安全常识。

1、画有在多个地方燃放烟花爆竹及燃放烟花爆竹燃放方法的
挂图

2、录有热闹庆典，节日的录像带

3、烟花鞭炮

一、引导幼儿观察热闹庆典，节日的录像。

教师引导：“燃放烟花爆竹是我国民间的传统习俗，是一项
很有特色的娱乐活动。人们除了辞旧迎新在春节，元旦燃放
烟花爆竹外，每逢重大节日及喜事庆典，比如国庆节，元宵
节和婚嫁，建房开业等，都喜爱燃放烟花爆竹以示庆贺。”
引导幼儿说一说大年夜燃放烟花爆竹的情景，说一说自己燃
放烟花爆竹的经历。

二、教师引导：“逢年过节，小朋友都喜爱快快乐乐地燃放
烟花爆竹。可是，假如不注重安全，快乐就会变成痛苦。”

请幼儿观察燃放烟花爆竹的挂图，说说挂图中的小朋友在做
什么，图中的小朋友为什么会受伤;火灾是怎么引发的，人们
的生命财产受到了多大的损伤。

三、在挂图中那些地方燃放烟花爆竹是不对的那些是可以的，
那些是正确的燃放方法那些是不正确的，并说出简单的理由。



四、教师以“健康博士”的身份，与幼儿共同交流燃放烟花
爆竹时应该怎样做才干保证安全。

五、教师带领幼儿到户外做游戏“放鞭炮”。


